

幸运继续上演

# NBA即开票25万喜落烟台



近期,我省红火的“顶呱刮”彩市不断传来捷报,大奖频频中出。4月18日,幸运继续上演!顶呱刮NBA即开票又一个25万大奖喜落烟台。

此次摘得头奖的是一位年轻小伙子,工作人员还未来

得及询问,小伙子已经按耐不住兴奋之情,向工作人员介绍起他的幸运购彩之旅。他非常爱买体育彩票,尤其是即开型彩票,新上市的NBA即开票更是让他大呼过瘾,每天都得刮上几张。4月18日,小伙子

又来到经常光顾的体彩店,一下子要了20张,想不到第一张就中了50块钱,他别提有多兴奋了。可刮着刮着小伙子突然顿住了,两眼发直,对站长说:“快帮我看看,这25的后边怎么这么多零?”站长拿着票看

了又看,周围的彩友也帮忙看,最后确定他真的中了头奖25万元!

但领奖时,让小伙子再感意外的是,除了巨额奖金,他还收到了另一个惊喜:一个NBA大礼包!

(赵倩予)

## 服务提升形象 专业留住彩友

——记牟平05298竞彩店



位于牟平区东关路北首的竞彩店是牟平区目前设施最完善的一处单场竞猜投注网点,该店环境优美,服务一流,拥有先进的IDS数据服务器,32寸液晶直播,是球迷和彩友投注、

看球、娱乐休闲的好去处!

经营业主孔先生说:“彩友投注热情是否高涨,店里人气是否旺盛,经常中奖是关键。店里的中奖彩票两三天就能攒一摞,让彩友们多中奖就是我的经营思

路,也是竞彩事业发展的硬道理。”走进他的店,满墙张贴的中奖彩票,便可知道店里的彩友们收获多多。

原来,孔站长非常精通欧洲主流赔率和亚洲独赢盘口,并能通过细微的赔率变化和盘口走向分析出比赛的倾向,这样就大大提高了店内彩友的中奖概率。尤其是周六周日比赛特别多,对于哪些比赛可以投注,哪些要避开,孔站长都能给予专业指导,并把分析好的一些场次打印出来供彩友参考,再结合竞彩玩法独有的2串1、3串3、4串4等容错投注方式,使得该店彩友能够经常体验到中奖的乐趣!

(柳兴强)

05298竞彩店地址:牟平区东关路北首世纪花园对面。咨询电话:4260062

## 大乐透再出2注1108万巨奖

1108万!2注头奖!都是追加!4月23晚,万众瞩目的体彩大乐透第11046期开奖结果揭晓,2注高达1108万元的头奖劲爆出炉,幸运的云南彩友和新疆彩友各揽一注追加一等奖,单注奖金高达11083275元。

据了解,当期大乐透开奖号码为:前区09 15 16 19 29+后区04 06,全国共中出2注一等奖(追加)、112注二等奖(其中24注追加),目前奖池仍然高达3.81亿元。

在当期投注中,山东彩友虽无缘一等奖,但收获仍十分丰厚,共中得7注二等奖(其中4注为追加中得)、22注三等奖(其中2注追加)以及众多固定奖,中奖注数在

全国名列前茅。

值得一提的是,当期大乐透单期销量全国首次突破亿元大关。在亿元奖池中,体彩大乐透每次中出头奖,其单注奖金都在50万元以上甚至1000万以上。

“巨奖如此多娇,引无数彩友竞折腰”。“如何掏空大乐透奖池?如何中得亿元巨奖?”已经成为当今彩市最热门的话题。而从众多千万巨奖得主的中奖心得来看,采用合适的投注方式无疑至关重要,倍投、胆拖、复式投注逐渐成为广大彩友的首选投注方式。

现在,稳定在3亿元之上的大乐透奖池,近40个千万巨奖,等待更多彩友大展身手,成就您的“惊天梦想”。

(李波)

●特别提示

烟台高新区已正式升格为国家级高新区,为促进高新区各项事业的蓬勃发展,高新区体彩管理中心现面向社会诚邀有识之士来高新区加盟设店经营体彩销售工作,条件从优。联系人:车女士,15192203983。

关注社区居委会换届

一年一度的社区居委会换届又到了,“小巷总理”们是如何面对换届,换届采取何种方式,居民反应如何?今日,本报推出“关注社区居委会换届”系列报道之六。

# 临退休,也要站好最后一班岗

昨天退休的张令娜,跟老百姓打交道很用心

本报记者 孔雨童

25日,当烟台市各个街道居委会换届选举进行得如火如荼之际,50岁的海港社区居委会副主任张令娜退休了。

从1996年进入居委会工作,15年来,张令娜经历了三届居委会,几乎每一天都是在一户户居民家奔走。“好孩子,走了以后过来玩啊!”她离职前十几天,总有社区里的老人抓住她的手不放。

张令娜说,这十几年里她只会干活,临走了也不知道该说些啥。如果一定要留什么经验,她愿对接替她的年轻人说说她多年来一直照行的座右铭,服务老百姓,一定要把自己也当做一个老百姓。



退休的张令娜。孔雨童 摄

## 站好最后一班岗后 她悄悄走了

25日,是张令娜15年居委会工作生涯的最后一天。这几天居委会一直在做安全生产的宣传展板,一大清早就坐车去三站买了几卷胶带,然后赶到居委会。

孙玉兰主任正带着几个姐妹在做展板,张令娜也坐下来帮着贴胶带。“大姐,还过来忙活啊!”气氛有些安静,一个工作人员跟她逗乐。“站好最后一班岗啊!”张令娜笑着说。忙活的时候,大家乐呵呵地说着家常里短,但没有人说起“走”这个字。

8点多钟,孙主任就带着大家出去布置展板了。屋子里只剩下张令娜和副主任王连宏。张令娜开始默默收拾她的东西,一个带着青花的白瓷杯子、一个计算器、一块毛巾。她把她在海港社区期间管理的居民资料、账本跟王主任一一核对后,交给了她。

早在一二十多天前,就有知道她要退休的大妈们,过来看她,抓住她的手一直不放。“孩子舍不得你啊,以后一定回来玩!”那些七八十岁的老人一直在重复这句话。

买完胶带,张令娜没敢再回去。“一直憋着眼泪,不敢等她们回来。”在海港街道,她工作了六年,每一个小巷她都走过;从15年前,她就跟孙玉兰主任一起共事,太多人让她舍不得。

## 十几年前干体力活 现在干脑力活

1996年,当时还在一家工厂当工人的张令娜遇上了烟台市首次大规模的居委会招聘。“那时印象中的居委会就像小品中演的,都是六七十岁的大妈才能干。”报名后,有领导找她谈了一次话,还不知道居委会是干什么的她,就直接上岗了。

那时的居委会有两项中心工作:抓经济和搞卫生。没有钱给工作人员发工资,居委会盖起小棚出租,叫做“瓦片经济”。那时小区的卫生还没有被环卫部门接管,工作人员上班就要在小区扫卫生,张令娜说,当时正赶上一个重要会议在烟台举行,她和另外的居委会人员每天从早上7点半一直扫到中午下班。以至于很多年后,有小区的老住户一直觉得居委会就是打扫卫生的。“有居民说,你们现在都不干活了,光坐在屋里摆弄电脑。”张令娜笑着说。

当年的居委会要管的事远没有这么多。张令娜说,2003年前后,居委会都开始配上电脑,并搬出狭小破旧的屋子。硬件条件上去了,但是工作压力也开始陡然增大。计生、下岗工人管理、养老保险,以及居民们要开的数十种证明,都要居委会来开。她开始发现,居委会开始从体力活变成脑力活。

## 用心沟通 成了居民的“亲人”

“我们没干过些啥大事,都是些鸡毛蒜皮的小事。”张令娜说,很多事情因为太微不足道都想不起来了。从邻居闹矛盾到下水道堵塞,从噪音扰民到小区井盖丢失,她们做的就是——跑到,一一解决。

张令娜说,居委会工作最重要的是用心。一次,一个大爷跑到居委会来投诉,说楼上住了十个年轻人,经常晚上下班以后在楼上“闹动静”,楼上的老人因此睡不着觉。张令娜跑了好几次才等到这些年轻人回家。开门以后,张令娜先是跟他们聊了很久的家常,最后才谈到每天晚上他们闹动静,影响邻居休息的问题。“他们很多都是外来人员,也需要一种关怀。”也许是张令娜的诚恳打动了他们,不久之后,晚上的噪音消失了。

这些年在海港社区,不少老人已经把张令娜当做自己的亲人。有时一进居民家,看到大妈在择菜,张令娜会坐下帮着一起忙活;有时在楼栋里说话,楼上的大妈会专门颤巍巍地跑下来拉着她上坐坐,一聊就是半个小时,“吃完水果才能走。”

干居委会工作15年,张令娜只知道要用一颗老百姓的心去服务老百姓。“这是我的座右铭。这么做时间久了,大家都是亲人。”